

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор

Мелітопольського державного
педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

Анатолій СОЛОНЕНКО

2021 р.



ПЛАН
заходів з охорони праці
на 2021-2022 н.р.

№ п/п	Зміст роботи	Термін виконання	Виконавець	Примітки
1	Інформування працівників університету про зміни в законодавстві про охорону праці (розміщення на офіційному сайті університету).	протягом року	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
2	Проведення навчання з питань охорони праці для керівників структурних підрозділів.	січень	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
3	Організація проведення навчання з питань охорони праці для посадових осіб Університету.	лютий	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
4	Організація проведення атестації робочих місць.	травень	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
5	Контроль за проведенням інструктажів з охорони праці (вступного, первинного, повторного, цільового) і оформлення відповідних журналів у структурних підрозділах університету.	1 раз на 6 місяців	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
6	Виконання наказів МОН України, Департаменту освіти і науки Запорізької ОДА, Мелітопольської міської ради.	протягом року	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
7	Перевірка на відповідність до нормативно-правових актів існуючих в університеті інструкцій, положень та інших документів з охорони праці.	протягом року	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	

8	Проведення тижня з охорони праці в університеті.	Квітень (з 8.04.2019р. по 12.04.2019р.)	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
9	Контроль за забезпеченням та видачою засобів індивідуального захисту і спецодягу для працівників університету (акти, протоколи).	III квартал	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б. Завідувач господарством Канарова Г.В.	
10	Організація проведення щорічного обов'язкового медичного огляду (за списком).	III квартал	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
11	Проведення загального обстеження структурних підрозділів університету перед початком та наприкінці навчального року. (Акт обстеження).	Серпень	Комісія з прийому навчальних корпусів та гуртожитків університету до нового навчального року (склад комісії затверджується наказом ректора)	
12	Контроль за проведенням цільових інструктажів з охорони праці для: - студентів, які виїжджають на екскурсії, олімпіади, практику, в іншу країну; - працівників, які виїжджають на екскурсії, олімпіади, практику, в іншу країну (з реєстрацією під особистий підпис у журналі обліку проведення інструктажів).	протягом року	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
13	Контроль за змінами у нормативно-правових актах з питань охорони праці.	протягом року	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	
14	Складання звітно-статистичної документації з питань охорони праці.	січень, липень	Інженер з охорони праці Лиходід А.Б.	

Інженер з охорони праці



Аліна ЛИХОДІД